

以价值诠释品牌内涵 东风日产新十年发力

在迎来十周年庆典前夕,东风日产两月内连发十款新车,推出“出险代步承诺”、“驱威直通车”服务及“进口车战略”等一系列重大举措,这其中尤以上海车展进口车战略的发布及进口车三车齐发最为耀眼。东风日产市场销售总部副部长杨嵩表示:“进口车业务的全面发展,将有效提升东风日产的整体营销服务能力,进一步凸显技术日产的领先优势,快速提升东风日产的品牌形象。”

业内人士认为:在国内豪华车市风起云涌之际,东风日产快速布局进口车业务,一举发布三款高端豪华车型和全方位的产品、渠道及服务规划,这足以说明其将继续以“领先半步”

的企业智慧,以更加“个性鲜明、引领创新”的传奇车型和豪华尊享的贴心服务,在豪华车市占据一席之地。

跑车双雄 以“秒”诠释“技术日产”

“技术日产”是日产汽车立足行业之本,东风日产作为日产汽车国内唯一合资企业,自成立起就秉承了“技术日产”的基因,并且不断通过旗下车型的系列营销活动,将“技术日产”的领先优势传递给媒体和消费者,促使其以最短的时间,最快的速度立足于行业领先地位,演绎“东风日产速度”神话。作为“技术日产”基因的最佳诠释,NISSAN GT-R和370Z两款跑车,更是通过其享誉全球的极致性能,向人们展示了“技术日产”的领先优势。NISSAN GT-R在各类比赛及跑道上征服无数劲敌,令保时捷911等对手汗颜。

这款被誉为“战神”的“全能超级跑车”,是日产汽车所有最新科技与尖端技术的集大成者,它以“让任何人、任何时间、任何地点,皆可畅享激情驾驭的卓越性能,创下连续50场比赛不败的战绩,始终引领超级跑车技术革新的最前沿。此次上市的2014款NISSAN GT-R,更以2.7秒的0-100公里加速时间傲视群雄,全面展现了超级跑车的极致性能。

此外,2014款NISSAN GT-R还对底盘、车身、规格配置等也进行了更新升级。特别是为了满足消费者更加个性化的需求,新增加了时尚的豪华棕红色内饰供消费者选择。NISSAN GT-R颠覆了道路状况、天气状况及驾驶技巧等对传统超级跑车的局限,成为首辆适合在干燥柏油路、雪地、雨天潮湿路面驾驶的全能超级跑车。而日产又

一传奇跑车——370Z,则以不足百万元的价格,成为百万级别内最具价值的高性能时尚跑车。

370Z传承NISSAN纯正跑车血统,秉承“一切为了飞驰”的开发理念,传承40年“Z”基因,历经六代进化,以4.7秒破百、同级无可匹敌的加速与操控

性能、力量与美学完美融合的时尚外观造型,为中国“具有独特鉴赏力,锐意进取,追求不断超越的新一代英杰”,带来突破自我、不断超越的加速快感。

2014款370Z分为硬顶版和敞篷版,售价分别为60.8万元和66.8万元。作为“技术日产”基因的传承者,370Z搭载第四代VQ37VHR自然吸气发动机和7AT变速器,实现245千瓦、363牛米的峰值动力输出和6.38的最宽变速比,提升动力和行驶性能,带来更好的燃油经济性,让车主尽享4.7秒破百的极速快感。

此外,随着东风日产进口车“MVP尊享服务”的推出,车主朋友们将可以享受到售前专属零售金融产品、售中VIP专用停车位和休息区服务、售后4年10万公里免费保修服务(跑车提供3年10万公里免费保修)等,让消费者充分享受到尖端技术和尊享服务,实现消费价值全面升级。站在新时代的起点上,面对消费者越来越注重价值消费,东风日产采取了一系列重大举措和创新服务,并以进口车事业的全面启动,带来最尖端的领先技术和创新服务,推动汽车市场价值消费升级,演绎“技术日产人车生活”的魅力。(东源汽车)



2014款NISSAN GT-R
华棕红色内饰版,售价为153万元。与老款车型相比,新款车型通过提升中速范围的反应灵敏性和高速范围的加速性能,促使0-100公里加速提升至2.7秒。



2014款NISSAN TEANA



技术日产 人·车·生活

让这份感谢 与你零距离

东风日产十周年“全民盛宴” 致谢4,500,000车主

十年技术坚持,我们始终感恩的心不断创新,让XTRONIC CVT智能无级变速技术走进你的生活,平顺一路相伴。
十年心意相汇,我们以最真挚的谢意,感谢你的信任与支持。
东风日产“全民盛宴”邀你共享:
全民轻松购:价值最高11000元十周年感恩回馈,爱车轻松购
置换购车最高可享6000元补贴,同时还可享受贷款购车最高5000元补贴。
全民享健康:全新PM2.5高效净化系统升级,健康舒心享
更多超值套餐,十周年健康盛宴超值享。

周末来店试驾订车均有好礼相送!



东风南方东源专营店
东风南方宝丰源专营店
东风南方东源金乡店
东风南方东源泗水店

济宁市高新区327国道北、同济大道东
邹城市北外环路104国道西200米路北
金乡县开发区王杰路7号
泗水县泉源大道西段新汽车站西1000米路北申科汽车城内

0537-2989999
0537-5317999
0537-8877979
0537-4034999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产



东风日产十周年“全民盛宴”——“启辰送健康,夏日轻松购”清凉来袭!现购买启辰,即可升级PM2.5高效净化系统;更可享超低首付及超惠息金融政策;或两轮换四轮超值置换补贴。

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质型动两厢车

东风南方启辰星源专营店 0537-5175688